

## Праздник Рождество Христово

Автор: Пашова С.Н.

16.01.2023 08:14 - Обновлено 16.01.2023 08:15

---

Для духовно – нравственного воспитания детей необходимо с ранних лет знакомить с традициями своего народа. В детском саду этому направлению уделяется должное внимание: проводятся праздники, происходит знакомство с традициями. 11 января состоялся очередной утренник, посвященный празднику Рождество Христово. На празднике дети еще раз вспомнили о событиях, происходящих на Рождество. К данному мероприятию ребята выучили Рождественские песенки и стихи, разгадывали загадки и конечно играли в игры: «Веселые снежинки», «Самый быстрый», «Пляшущие валенки», «Непослушные шишки», «Дружные варежки». На праздник были приглашены родители детей. Мы надеемся, что совместная работа педагогов, родителей и детей принесет положительные результаты.

